
ERRATUM

Journal of Lipid Research, Volume 9, Number 5,
September 1968, page 648.

Left-hand column, 9 *and* 10 lines from the bottom:
for ethyl acetate–benzene 95 : 5 substitute

ethyl acetate–benzene 5 : 95.
